

Поздравляем!

Дорогие физкультурники, спортсмены, любители и поклонники спорта, работники физической культуры, от лица Комитета по спорту и туризму Чукотского автономного округа поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем физкультурника!

Значение физической культуры и спорта трудно переоценить, и сегодня можно с уверенностью сказать о том, что сфера физической культуры и спорта в Чукотском автономном округе вступила в фазу подъема. Правительство Чукотского автономного округа, частный бизнес и различные фонды вкладывают в физическую культуру и спорт все больше средств. Так, на сегодня идет укрепление материальной и технической базы спортивных школ, организуется выезд учащих спортивных школ в летние оздоровительные лагеря, спортсмены округа чаще стали выступать на всероссийских соревнованиях.

Все это направлено на то, чтобы каждый житель Чукотки имел возможность заниматься спортом, заботился о своем физическом совершенствовании, вел здоровый образ жизни.

Желаем от всей души всем вам, и особенно юным спортсменам, новых больших успехов в деле самовоспитания, укрепления своего здоровья, улучшения своих спортивных результатов.

Ирина РЯБУХИНА, председатель Комитета

Нам 20 лет

Информационные технологии уверенно входят в жизнь Управления Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу, и с каждым годом спектр задач, которые ставятся перед его сотрудниками, расширяется. Об этом публикация заместителя руководителя Управления Аллы Крычкиной.

8 декабря 2012 года Федеральное казначейство будет отмечать свое 20-летие. Сегодня его структура представляет мощную платформу, учетную, контрольную и информационную систему в сфере финансовой деятельности публично-правовых образований. Планы Федерального казначейства на 2012 год определены Стратегической картой Казначейства России на 2010-2015 годы.

Основные мероприятия в нынешнем году нацелены на реализацию таких задач, как кассовое обслуживание бюджетов всех уровней и юридических лиц (неучастников бюджетного процесса), создание и развитие «Электронного бюджета», «Электронного казначейства», обеспечение безопасности деятельности учреждения.

На сегодняшний день Казначейство является одним из развитых в части информационных технологий федеральных органов исполнительной власти. Так, Федеральное казначейство назначено оператором очень важных порталных решений, как официальный сайт Российской Федерации для информации о размещении заказов, официальный сайт Российской Федерации для размещения информации об учреждениях, ГАС «Управление».

Приоритетным направлением деятельности казначеев является совершенствование современных информационных технологий в работе, в первую очередь на повышение качества выполняемых государственных функций через максимальную автоматизацию процессов, упрощение административных и технических процедур.

Одним из важных шагов по модернизации казначейской системы России является Проект по модернизации Казначейства, завершившийся в июне 2012г., реализуемый с целью централизации учета и обработки всех казначейских операций в органах Федерального казначейства. Этот Проект стартовал в 2002 году и реализовывался совместно с Всемирным банком. В его рамках была оказана поддержка по развитию одной из самых масштабных казначейских информационных систем.

На международном семинаре Казначейского сообщества РЕМ-PAL на тему «Стратегия модернизации казначейских систем», который был проведен в Москве, Владимире и Суздале в период с 25 по 27 июня 2012 года, руководитель Федерального казначейства Р. Е. Артюхин отметил: «Завершение этого грандиозного проекта дает старт новым идеям и новациям. Ключевым аспектом проекта явилось внедрение и обеспечение эффективной эксплуатации Автоматизированной системы Федерального казначейства (АСФК), представляющей собой совокупность ряда комплексных информационных систем, базирующихся на современной инженерной и телекоммуникационной инфраструктуре. Теперь одной из задач Казначейства является максимальное использование результатов внедрения АСФК во всех сферах управления общественными финансами, в развитии системы межведомственного электронного взаимодействия, в формировании единого пространства доверия, создании и развитии

В информационном пространстве доверия



↑ Алла Геннадьевна Крычкина.

инфраструктуры пространственных данных со всеми главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств, получателями бюджетных средств».

Развитие казначейских технологий в рамках реализации Проекта и внедрение в промышленную эксплуатацию прикладного программного обеспечения Автоматизированной системы Федерального казначейства (ППО АСФК) позволили предложить новый сервис для клиентов органов Федерального казначейства, а именно: Интернет порталное взаимодействие участников бюджетного процесса с ППО АСФК посредством системы удаленного финансового документооборота, или СУФД on-line.

С сентября 2011 года в Управлении Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу функционирует ППО АСФК, а сегодня уже сотрудники Управления активно приступили к внедрению системы удаленного финансового докумен-

Назначение

СОБ. ИНФ.

GAZETA@KS.CHUKOTKA.RU

Назначен новый заместитель Министра Российской Федерации по развитию Дальнего Востока.

Распоряжением Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева заместителем Министра Российской Федерации по разви-

Новый замминистра

тию Дальнего Востока назначен Дмитрий Шелехов, ранее занимавший должность генерального директора ООО «Газпром инвест Восток».

Дмитрий Юрьевич Шелехов родился в 1963 году в Омске, имеет три высших образования. Он выпускник Новосибирского института советской кооперативной

торговли, Российской академии государственной службы при Президенте РФ, Российского государственного университета нефти и газа им. И. М. Губкина. Трудовую деятельность начал в 1985 году бухгалтером материальной группы завода ЖБИ Облпотребсоюза города Новосибирска. Доктор экономических наук.

менты в электронном виде принимаются и обрабатываются значительно быстрее, к тому же это позволило минимизировать финансовые и трудовые ресурсы организации, снизить расходы на материалы, транспорт и т.д.

Основное предназначение программного обеспечения СУФД, как и СЭД, – гарантированная доставка документов в электронном виде в рамках информационного взаимодействия, хранение, учет и обработка данных. Это новый канал обслуживания, с помощью которого в любое время, из любой точки, подключенной к сети Интернет, удобно и безопасно управлять платежами и финансовыми документами, всегда иметь доступ к актуальной отчетности.

Если СЭД требовал наличия стационарного автоматизированного рабочего места у клиента, систематического обновления справочников и версий, обслуживания АРМ клиента путем выезда на место специалиста казначейства, либо доставки в Управление системного блока клиента, то СУФД не требует специального программного обеспечения и его постоянного обновления на рабочих местах клиентов, актуальность справочных систем обеспечивается наличием их в прикладном программном обеспечении АСФК. От клиента, в свою очередь, требуется иметь доступ к Интернету. Это и есть порталное решение – одно из приоритетных направлений в модернизации и развитии информационных систем.

В конце июня 2012 года в рамках государственного контракта было получено и установлено серверное оборудование, что обеспечило техническую готовность Управ-

ления к полномасштабному переводу на СУФД всех клиентов, обслуживаемых как в Управлении, так и в его территориальных отделах в районах округа. В Управлении разработаны Графики по переводу абонентов ППО СЭД на СУФД. А 1 августа в Управлении было проведено обучение навыкам работы в СУФД для клиентов, технически готовых к переходу, с демонстрацией основных возможностей системы. На рабочую встречу для обмена опытом, а также рассказать о своих впечатлениях и преимуществах СУФД в сравнении с СЭД были приглашены представители организаций, работающие уже в этом ППО.

Обратит внимание, что сдерживается процесс перевода клиентов, обслуживаемых в территориальных отделах Управления в районах округа, недостаточным уровнем качества канала интернет-связи, так как для стабильной работы СУФД требуется высокоскоростной Интернет. И тем не менее, недалек тот день, когда казначейские услуги будут оказываться только в электронном виде и только через Интернет.

Впереди у органов Федерального казначейства большие планы, серьезные задачи, которые требуют высокого профессионализма наших сотрудников. Главная задача – обеспечение высококачественного «Вау-сервиса» при обслуживании лицевых счетов клиентов, а высокий уровень предоставления услуг в современных условиях немалым без электронного документооборота и применения новейших технологий.

Публикуется на платной основе